NEWサービスやピックアップサービスなどお得な情報をお届け!

えらべる倶楽部通信

えらべる倶楽部 会員専用サイト PC版 www.elavel-club.com えらべる Q



ショッピング

【海外おみやげ宅配便】くお取り寄せ広場> 10%引キャンペーン

全国各地のお中元にも最適なグルメをお取り寄せできるサービス。絶品スイーツや 老舗商品、低価格でグルメが楽しめる訳あり商品など各地で一押しの逸品を集め、 普段なかなか味わえない口福をじっくり堪能できる内容でご用意いたしました。



全商品10%引

8月5日(水)まで

※商品により、お届け開始日・受付締切日・最終お届け日が異なります ※会員専用サイトサービスページのリンク先ページの表示に従ってご利用ください。 ※商品をカートに入れていただくと、割引後の金額に変わります

【セシールオンラインショップ】

▲ キャンペーン 子供教育

WEB申込 5C150001 Q

メキャンペーン ショッピング WEB申込 54058002 Q

10%引キャンペーン

57705001 Q

【タブレットで学ぶ通信教育「スマイルゼミ」】

夏の苦手克服応援キャンペーン





受付期間

7月31日(金)まで

cecile





8月16日(日)まで

キャンペーン特典

- ・資料請求でもれなく、お出かけ時に役立つ 除菌ウエットシート「キレイキレイ」をプレゼント
- ・新規のご入会でもれなく、 「デジタルギフト 3,000円分」プレゼント
- ※本特典を利用される場合は資料請求・ご入会の際に
- 必ずキャンペーンコード入力欄に「729」を入力してください
- ※スマイルゼミ 幼児コース、小学生コース、中学生コースへ新規ご入会の場合のみ 特典適用となります(入会後1ヶ月以内に退会された場合は特典適用外です)

キャンペーン特典

商品代金(税抜)→10%引

- ※セシールスマイルポイントは付与されません
- ※キャンペーン番号やセシールスマイルポイントによるお値引きはご利用できません ※会員特典の適用はオンライン申込みのみとなります。お電話でのお申込みは 会員特典が適用されませんので、予めご了承ください
- ※一部特典対象外の商品がございます
- ※会員専用サイトサービスページのリンク先ページの表示に従ってご利用ください。 ※既にセシールのアカウントをお持ちの方も特典適用可

メート・イン 家事・住まい

54135005 Q

【ベアーズのハウスクリーニング】 エアコンクリーニング~まとめてお得キャンペーン~ <まとめて複数台の実施がとってもお得> 2台目以降がキャンペーン価格からさらに1,210円もお得に!

さらに品質No.1のベアーズなら、サービス後コール・手直し保証も。

今年は「最高品質のベアーズ」でお得にエアコンクリーニングを!!

キャンペーン特典

- ■家庭用壁掛けエアコン(おそうじ機能なし)
- ·1台目 通常 14,190円→12,100円
- ・2台目以降 1台あたり 10,890円
- ■家庭用壁掛けエアコン(おそうじ機能あり)
- ·1台目 通常 21,780円→19,690円
- ・2台目以降 1台あたり 18,480円

- ※お申込みの際は、【えらべる倶楽部会員である旨】と【会員番号】【広告番号: 31-478】をお伝えください
- ※サービス料金の他に駐車場代金として上限2.037円をお支払いいただきます (無料駐車場をご利用いただける場合を除く)
- ※その他キャンペーンや割引特典との併用は不可とさせていただきます
- ※日程変更・キャンセルにつきましてはサービス目前日12時以降は、サービス料金100%のキャンセル料金を頂戴いたします
- ※喫煙等による臭いが強い場合は、完全に取り切れない場合がございます

8月25日(火)まで

FICK UP!

大人も!子どもも!楽しく過ごそう おうち時間合

ヨガ、クッキング、DIYなどのNEWコンテンツが登場!さっそくチェック!





スマホサイト・アプリはログイン後、回答 ホーム画面を下スクロールし 「おすすめ特集」より



PCサイトはログイン後、TOP画面の 専用サービス右横の特集バナーより



LINE公式アカウント

ご利用方法マーク

会員証呈示 現地で会員証呈示(モバイル会員証でも可)

提携先へ直接お申込み。ご予約時にえらべる倶楽部の 会員であることと会員番号をお伝えください

会員専用サイトを経由してお申込み 1TRベネフィットサービスセンターに雷話またけWFRでお由込み

会員専用サイトからクーポンをブリントアウトして現地で提出

チケット専用ダイヤルに電話またはWEBでお申込み チケット専用ダイヤル0120-924-101 / 03-5646-5539 平日10:00~21:00/土日10:00~17:00/祝日・年末年始は休業

簡単アクセス!



公式アプリも便利!



えらべる倶楽部に関するご質問・ご相談は下記へお問合せください。

JTBベネフィットサービスセンター

703-5646-5540 **1**0120-924-033 平日/10:00~21:00 土目/10:00~17:00 祝日・12/30~1/3は休業

